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Dimension 1







5 points

1- Sans calculer, donnez la solution du système illustré dans le graphique.
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Dimension 2







5 points

2-
Sans calculer, donnez la solution du système suivant :


1)
x + y – 3 = 0


2)
2x – y – 9 = 0


Voir les tableaux de valeurs.


Tableaux de valeurs :







Dimension 3







5 points

3-
Sans calculer, identifiez les variables et traduisez sous forme d’un système d’équations du premier degré à 2 variables le problème suivant :


Michel Louvain a deux fois l’âge de Roch Voisine. Trouvez l’âge de chacun si la différence de leur âge est de 30 ans.

Dimension 4







10 points

4-
Résolvez graphiquement le système d’équations et trouvez le couple solution.

a) 2x – y – 8 = 0 et –x – 1 = 2y

b) –2y + x = 0 et 5x – 6y = -6

Dimension 5







30 points

5-
Résolvez les 3 systèmes d’équations suivants en utilisant au choix une des méthodes algébriques : comparaison, substitution ou élimination. Donnez les étapes de la solution et identifiez le couple solution.

a) 2x – 3y = 7 et –x + 2 = 9 (y +1)

b) y + 2x = 31 et 2y – x = 12

c)
3x +10 = 4y et 3x/4 + 5/2 = y
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Dimension 6







30 points

6-
Résolvez les problèmes suivants en utilisant un système d’équations du premier degré à 2 variables. Indiquez les variables employées et donnez les étapes de la solution.

a)
Mathieu dit à Rachel : "Donne-moi 20 $ et mon avoir sera le triple du tien." Rachel répond : "Donne-moi 40 $ et nos avoirs seront égaux." Quel est l’avoir de chacun ?
b)
Partager 25 en deux parties telles que six fois une des parties et huit fois l’autre égalent 170.

c) Trouver deux nombres dont la différence est 20 et le tiers de la somme est 40.

Dimension 7







5 points

7-
Soit le système d’inéquations représenté ci-dessous :


x + y ≤ 2 et –2x + y ≥ -4


Indiquez par oui ou non si les couples donnés sont des couples solutions du système.

a) (0, 0)

b) (4, 1)

c)
(-1, 1)

d)
(0, -2)

e)
(0, 3)
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Dimension 8







10 points
8-
Représentez graphiquement la région solution des systèmes d’inéquations données. Indiquez au moins 2 points de chacune des droites sur le graphique.

a)
y + x < 3 et y – 2x ≥ -3

b)
y – 2x ≥ 4 et y < 2
1)					2)
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